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Sehr geehrter Herr Präsident!  

Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 9861/J des 

Abgeordneten Mag. Hauser betreffend Übersterblichkeit wie folgt: 

Fragen 1 bis 21: 

 Wie hoch war die durchschnittliche Sterberate in Österreich in den letzten 5 Jahren? 

 Wie hoch war die Sterberate im Jahr 2020? 

(Bitte um eine grafische Aufstellung nach Monaten.) 

 Wie hoch war die Sterberate im Jahr 2021? 

(Bitte um eine grafische Aufstellung nach Monaten.) 

 Wie hoch war die durchschnittliche Sterberate aller Personen unter 20 Jahre in 

Österreich in den letzten 5 Jahren? 

 Wie hoch war die Sterberate aller Personen unter 20 Jahre in Österreich im Jahr 

2020? 

(Bitte um eine grafische Aufstellung nach Monaten.) 

 Wie hoch war die Sterberate aller Personen unter 20 Jahre in Österreich im Jahr 

2021? 

(Bitte um eine grafische Aufstellung nach Monaten.) 
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 Wie hoch war die durchschnittliche Sterberate aller Personen im Alter von 20 - 40 

Jahren in Österreich in den letzten 5 Jahren? 

 Wie hoch war die Sterberate aller Personen im Alter von 20 - 40 Jahren in Österreich 

im Jahr 2020? (Bitte um eine grafische Aufstellung nach Monaten.) 

 Wie hoch war die Sterberate aller Personen im Alter von 20 - 40 Jahren in Österreich 

im Jahr 2021? (Bitte um eine grafische Aufstellung nach Monaten.) 

 Wie hoch war die durchschnittliche Sterberate aller Personen im Alter von 40 - 60 

Jahren in Österreich in den letzten 5 Jahren? 

 Wie hoch war die Sterberate aller Personen im Alter von 40 - 60 Jahren in Österreich 

im Jahr 2020? (Bitte um eine grafische Aufstellung nach Monaten.) 

 Wie hoch war die Sterberate aller Personen im Alter von 40 - 60 Jahren in Österreich 

im Jahr 2021? (Bitte um eine grafische Aufstellung nach Monaten.) 

 Wie hoch war die durchschnittliche Sterberate aller Personen im Alter von 60 - 80 

Jahren in Österreich in den letzten 5 Jahren? 

 Wie hoch war die Sterberate aller Personen im Alter von 60 - 80 Jahren in Österreich 

im Jahr 2020? (Bitte um eine grafische Aufstellung nach Monaten.) 

 Wie hoch war die Sterberate aller Personen im Alter von 60 - 80 Jahren in Österreich 

im Jahr 2021? (Bitte um eine grafische Aufstellung nach Monaten.) 

 Wie hoch war die durchschnittliche Sterberate aller Personen über 80 Jahren in 

Österreich in den letzten 5 Jahren? 

 Wie hoch war die Sterberate aller Personen über 80 Jahren in Österreich im Jahr 

2020? 

Bitte um eine grafische Aufstellung nach Monaten.) 

 Wie hoch war die Sterberate aller Personen über 80 Jahren in Österreich im Jahr 

2021? 

Bitte um eine grafische Aufstellung nach Monaten.) 

 Gab/gibt es in Österreich in den einzelnen Altersgruppen im Jahr 2020 und 2021 eine 

Übersterblichkeit? 

a. Falls ja, um welche Altersgruppen handelt/handelte es sich? 

b. Falls ja, was waren die Gründe für die Übersterblichkeit? 

c. Falls ja, welche Krankheiten kommen als Todesursache am häufigsten in 

Österreich vor? 

 Was waren die häufigsten Todesursachen in Österreich in den letzten fünf Jahren? 

 Bei welchen Todesursachen kam es in den letzten zwei Jahren zu unerwarteten 

Veränderungen in der Häufigkeit? 
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Meinem Ressort liegen keine Informationen und Daten zur Beantwortung der 

gegenständlichen Anfrage vor. Die Zuständigkeit liegt beim Bundeskanzleramt, die Fragen 

könnten allenfalls von der Statistik Austria beantwortet werden. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Johannes Rauch 
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